

ΓΑΛΛΙΚΗ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑ

ΤΟΥ HENRI BORDEAUX

ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΙΜΗ ΤΗΣ ΑΔΕΛΦΗΣ



πατέρας μου είχε πεθάνει σ' ένα δυστύχημα. Είχα μείνει λοιπόν μόνος, με τη μητέρα μου και με την αδελφή μου Ζοζέττα.

Στό ζωικό μας ήθε κάποτε ένας Ίταλός, ο Μίλιο Μίσα, για να διαρρήξει το καθονοστάσιο. Είμαστε σιωπηλικοί σχεδόν, παρ' όλο που φουσκώσαμε, και τραγουδήσαμε και οι δύο. Κάθε Κυριακή έχοζόταν στο σπίτι μας. Και σ'ε λίγο, ή έποικίφετε του ξένου καθμερινές: Νόμίζα πως έχοζόταν για τη μουική, ενώ αυτός έχοζόταν για τη Ζοζέττα!

Μιά μέρα, μου έλεγε ή μητέρα μου: — 'Ο Μίλιο ζήτησε ήν αδελφή σου, για γυναίκα του... Πρέπει να φροντίσουμε για μάθουμε για ήν οικογένειά του, στην Ίταλία!

Χορίς να είδοκαήσω τόν Μίλιο, πήγα στο Σερεζόλ, στην πατρίδα του. Ήταν φθινόπωρο, τότε. Ρώτησα ό,τι ήθελα να μάθο και ήφισα κατόπιν και είπα στη μητέρα μου:

— Η οικογένειά του Μίλιο είνε σαν τη δική μας!... Έχει ήν μητέρα του, μία αδελφή που ή λένε Μπατίνα, καί έναν αδελφό που τόν λένε 'Ο πατέρας... Αυτόν δέν τόν είδα, γιατί φώναζε τά πρόβατα στο δούλο... 'Ο πατέρας τους, πέθανε... Η περιουσία τους, είνε μικρή!

— Δέν με νοιάζει για ήν περιουσία! άποκρίθηκε ή μητέρα μου. Αυτό που μ' ενδιαφέρει είνε αν είνε άνθρωποι φθισοκαί του Θεού!

—'Όσο γ' αυτό, μείνε ήσυχη! Ξανάτα. Οι άνθρωποι αυτοί κάνουν τό σταυρό τους πριν και μετά από τό φαγητό... Μόλις δούν έπίσης κανένα σταυρό, ή καμιά έγκλησία, σταυροκοπούντα εύθιβά.

Μιά Κυριακή λοιπόν, άκου φράγγε μαζί με τό Μίλιο στο σπίτι, βρήκαμε στην όδο Μπρονέβιλ περίπατο. Είχε ντυθεί...

Χωρίς κανέναν πρόλογο τότε είπα τόν Μίλιο ξερά:

— Πρέπει να παντρευτείς κατά ήν αδελφή μου!

Αυτός γέλασε και μου άπάντησε έπίσης ξερά:

— Έξάπαντος, Μισέλ!

Μερικές ήμέρες ύστερα, δέν φάνηκε στο σπίτι, τόν περίεργη τήν Πιρίκη, ύστερα πάλι τήν Κυριακή, καί ό Μίλιο δέν φάνηκε καθόλου. Πήγα να τόν ζητήσω στο Μπρονέβιλ, γιατί λυπήθηκα τη Ζοζέττα μας που έβλεπα. Έκει όμως μου είπαν πως έφυγε πρό ήμερών για τήν Ίταλία!

'Όλο τόν χειμώνα, δέν μπόρεσα να πάω στην Ίταλία, γιατί τό χιόνι ήταν άφθονο... Άρχισα όμως να μάτι υπομείνομαι κάτι, γιατί ή μητέρα καί ή Ζοζέττα έβγαν πάντα τά ματία τους κόκκινα... 'Όταν έμειναν μόνες, έβλαγαν. Και συχνά μιλούσαν με αγνή φωνή...

Σ'ε λίγο ή μητέρα μου έπεσε άρρωστη και με κάλεσε κοντά της.

—'Όλο τόν χειμώνα, φρόντισε για τη Ζοζέττα! μου έλεγε:

— Φυσικά, θα φροντίσω!... τής είπα παθια σταντημένως.

— Να μήν τη μαλώσεις, όμως! με δίκαμε ανστηρωδώς. Δέν έχει, παρ' όλο είνε μοναχά στον κόσμο!

— Ήσυχασε, μητέρα! μουμολούσα. Θα είμαι πάντα καλός, για τη Ζοζέττα μας!

Καί ή καιμένη ή μητέρα μου ήσυχασε. Ήσυχασε για πάντα. Τήν άνάπαυε ό Θεός. Ύστερα από λίγον καιρό, κατάλαβα περί τίνος έπρόκειτο: Ή Ζοζέττα θα γινόταν μητέρα! Μά δέν τη μάλευσα, γιατί τό είχα ήσυχαση στην άγαπημένη μου νεκρή, τη μάνα μου.

'Αν και δέν είχα λύσει ακόμα τό πρόβλημα, άν και κινδύνερα πάροτρεις φορές, κατόρθωσα να πάω στο Σερεζόλ.

— Ποι είνε ό Μίλιο; ρώτησα τη μητέρα του και ήν αδελφή του, μόλις έφθάσα εκεί.

— Έφυγε... πάει να κάνει τη θητεία του, ως κληρωτός! μου άπάντησαν.

— Είνε κακώς από δω τό σνταγματό του;

— Ποιό μακρόν!... Στη Βερόνα!... Μά έλα κατά τόν Σεπέμβριο πάλι, και τότε θα τήν άδης... Θάφθη ή παντρευτή ήν Καρλόττα Μάλτι, που είνε καμα οίερα στο ξενοδοχείο 'Απελλαγκόνατος!

— Δέν θα παντρευτή ήν Καρλόττα! σβόλισα με θυμό, τότε.

Κι' έξηγήσα στις δύο γυναίκες, ότι ή αδελφή μου δέν θ' άγαθάσε

να γίνη μητέρα, κα' ότι ήταν άνάγκη να ήν παντρευτή ό Μίλιο... Άμέσως τότε, μητέρα καί κόρη άρχισόνα κλάινε, με να φωνάζομε:

— Συμφορά μας!... Καί ή Καρλόττα είνε στην ίδια κατάσταση με ήν αδελφή σου!... Κι' ό πατέρας της είνε άρρωστος με τό Μίλιο!...

— Καλά! τούς είπα, θα ξανάνα τόν Σεπτεμβριο... Μά ό Μίλιο δέν θα πάρη τήν Καρλόττα, άλλα ήν αδελφή μου!

Συμφορήσαν μαζί μου, γιατί — όπως μου είπαν — ή Καρλόττα δέν ήταν καλής διαγωγής καπέλλα, καί δέν τήν ήθελαν κα' αύτες για νύφη τους.

Επί τέλους, έμαθα ήν ήμέρα του γάμου του Μίλιο, καί ξαναπήγα στην Ίταλία. 'Όταν ή δύο γυναίκες με άντικρύσαν, έτρεξαν με τά χείρα σπρωμένα.

— Μην μπαίνεις στο σπίτι, για τό Θεό! μου φώναζαν. Είνε ό Μίλιο μέσα!

Έγώ δέν τίς άκουσα καί μητέρα. 'Ο Μίλιο ήταν στην τραπέζια, τραγουτάς αμομιτά και πίνοντας κρασί. Μόλις με είδε, θέλησε να γελήσει, κα' άστενιτή καί μοιζε:

— Κάπιασε κοντά!... Φιά καί πιέ, σάν στο σπίτι σου!

— Ναί! τού είπα. Κι' έσο έφραγε καί ήρσε στο δικό μου σπίτι, πολλές φορές!... Καί κοιμήθηκε, μόλις τού... Έλα, όμως!... Άφησε τα αυτά, τώρα, καί σίκα να γίνουμε!

— Για ποι; ρώτησε παραξένευμένος.

— Για τη Σοβία!... Για τό ζωικό μου!... Πρέπει να παντρευτείς τη Ζοζέττα!... Καί να γιορσιάς τό... παιδί σας!

— Μπα, έχει καί μικρό; έκανε άπερσέτα ήθθεν ό Μίλιο. Καί τίνος είνε;

— Από σου είνε, Μίλιο! φώναζε με θυμό. Καί πρόσθε, πως μιλά για ήν αδελφή μου!... Η Ζοζέττα δέν είνε Καρλόττα!

'Αχ! τό θυρος μου κατάλαβε, ότι δέν σήκωνε άσπεία τό πράγμα. Σκέφτηκε λοιπόν ίνα έμπόσει για να ξεφύγη, καί μοιδείζε τη στολή του λέγοντας:

— Είμαι στρατιώτης άκόμα!... Άν περάσω τά σύνορα, για τό ζωικό σου, θα με κησέουν λατομάτη!

— Μη σε νοιάζει γ' αυτό! τού είπα. Πάω καί φέρνω έδω τήν αδελφή μου, κα' όλα διορθώνα!

— Δέν μπορώ να έχω δύο γυναίκες! μου έλεγε τότε με άδιαφορία.

— Δέν άδixε παρα μιά, Μίλιο!... Μιά καλή καί νοικιακά γυναίκα, τήν αδελφόου μου!

— Δέν μπορώ! Ξανάτε. Άδω παντρεύομαι τήν Καρλόττα!

— Δέν θα τήν πάω, αυτή! έπέμεινα άγρια.

Δέν μ' άπάντησε παρ' όλο έσο να κοροιδήθη. Πήρε καί τη φουσκώμενα να πάει, σάν άλλοτε. Τήν άρπαξα με θυμό, τήν κομμάτισα κα' σβόλισα:

— Άκουσε, Μίλιο! Άν δέν πάρης τη Ζοζέττα, θα λογαριασής με τό μου!

— Ποι;

— Στο μοναχάτι τού Κάρο!... Αιάξεα καλό μέρος... Θα πάρης τό τσιφτέρι μου, έχω τό δικό μου, κα' ό Θεός ες μάζ ζοίη!

Έκανε έναν μορφασμά, δέν έφθω άν από διασρέσεια ή από πρόβο καί είνε:

— 'Όμορφο παρξέδι αυτό!...

Καί για πότε;

— Άπόψε!... Μάζ χωρίζεται μιά ώρα, σου να φτάσω εκεί!

— Καλά! μουμολούσε. Περιμένε με εκεί, καί θαρόω να σε βρώ!... Κι' έτσι, θα τελειώσουν όλα!

Πήγα στο μοναχάτι, καί τόν περιέμενα. Δέν ήθε. Έπρεπε να τό προβλέψω!... 'Όταν ξαναπήγα στο σπίτι του, είχα ντυθεί πάλι... — Ποι είνε ό Μίλιο; ρώτησα.

— Ποι θέλεις να είνε; μουμολούσε ή μητέρα του. Στην ποσοκαμένη τήν Καρλόττα πήγε πάλι, καιήμενε μου Μισέλ!... Άφησε τόν θυμό ήσυχο, καί τήν είχα τόν μου!... Θα μάζ φέρη κα' άλλη δυστυχία καί ντροπή!

Έφυγα άλαρωσμένος καί ζητήσα τό σπίτι της Καρλόττας. Ήταν στην άλλη άκρη του χωριού, καί τό παρθένα του ήσαν φωτισμένα.

Εσχώσα μέσα, άπάντο στο τραπέζι μεζέδες, κρασί, ποτήρια καί μιά μεγάλη πασά να διακοδέση... 'Ο Μίλιο έπαψε μιά φουσκώμενα, καί ή Καρλόττα χόρευε... Άλλή ή

Advertisement for 'ΜΙΑ ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ' (A Unique Opportunity) for the 'ΜΠΟΥΚΕΤΟ' (Bouquet) and 'ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ' (Family). The text describes a special offer for the 'ΜΠΟΥΚΕΤΟ' and 'ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ' products, highlighting the quality and value of the items. It mentions that the offer is available for a limited time and encourages readers to take advantage of it. The advertisement is framed by a decorative border.

Η ΖΩΗ, ΟΙ ΕΡΩΤΕΣ, Η ΑΠΙΣΤΙΕΣ, ΟΙ ΓΑΜΟΙ ΚΑΙ ΔΙΑΖΥΓΙΑ ΤΩΝ ΑΣΤΕΡΩΝ

(Ειδήσεις, πληροφορίες, κενυομπελιό)



ΑΙΡΟΣ ήταν παιδί ή πόλις του κινηματογράφου να ησυχάζει για λίγες μέρες από την περιπέτεια ζωής της. Αυτό το θαύμα έγινε χάρις στις καιστικές άχτινες του ήλιου, ο οποίος τελευταία... άγγιξε και ένοιωσε να ξεφορτωθεί όλους τους εσπότες και να τους κάνει να ποθήσουν τις λουτροπόλεις.

Πρώτη η Τζίν Χάρλοου κατέθεσε τα όλα και δήλωσε από σκηνοθέτη της: —Δεν μπορώ πια να εργαστώ. Θα τρελλαθώ απ' τη ζέση! Μοιάζει να είμαι ένας μινός αείδω.

Κι' έφυγε για τη Φλόριδα, μαζί με τρεις από τους θαυμασιούς της. Το παραδείγμα της δεν άργησαν να το μιμηθούν κι' άλλες εφεντέτες. Έτσι στο Χόλλυγουντ έμειναν μόνο ομοσ εσπότες άντεχουν στη ζέση κι' άγαπουν περισσότερο από την ανάπαυση της τέρχης τους.

Η Γκρέτα Γκάρμπο, παραδείγματος χάριν, δεν διαμαρτυρήσει καθόλου, Γέμισε τη βίλλα της μ' άνισπότες, ελάττωσε το ντύσιμό της όσο ήτο δυνατόν και συνέχισε το εγχείρημα του νέου έργου της. Το ίδιο έκανε η Τζόαν Κρόφορντ, η Μάρλεν Ντήτρον, η Μάρτ Ήβανς και η Κόνιταντ Μπένετ. Άλλ' η άλλες εφεντέτες δεν σπαραχθήσαν καθόλου απ' αυτό τον ήρωισμό των συναδέλφων τους. Έσπιντο πού τις ενδιαφέρει είναι με ποιά τρόπο θα διασκαδίσουν καλύτερα τις εσπότες τους. Κι' είναι τόσο τρελλές, ώστε έχουν εγκυκαλείσει τα πάντα για τα παιχνίδια της θέλας...

Στο Μαϊάμι η Άιρεν Χάρβεϊ περνάει σήμερα χρονιά ζωής. Ο πλοσίος φίλος της βανταστέει βρες τις ιδιοτροπίες της, γιατί δεν θέλει να την βλέπει να στενοχωριέται. Είναι δε ο φίλος της αυτός ένας άρελής Νοτιοαμερικανός, ο οποίος την είχε ερωτησθή θέλα βέλα βέλα ποντάς την... στην όδωη! Έγκατέλειψε λοιπόν τη γυναίκα του και τό παιδί του κι' ήρθε να ζήσει μαζί της, αφού κατέθεσε στα πόδια της όλη του την περιουσία. Κι' η Άιρεν Χάρβεϊ, φυσικά, δεν τον έδωσε. Ένας πλοσίος θαυμασιός πάντα χειρίζεται σε μιά εφεντέτα. Έπειτα αυτή η γοητευτική γυναίκα τους τελευταίους μήνες του χειμώνα είχε άνοιξη πού στους λογαριασμούς της κι' είχε λιγάκι στενοχωρηθή οικονομικά. Γι' αυτό η γνωριμία του Νοτιοαμερικανού της ήθε... γάντι. Αυτός την γλίτωσε από τις ένδοξησες των πισωποτών της και της χάρισε πάλι την ευθύνη της. Γιατί πρέπει να ξέρετε ότι η Άιρεν Χάρβεϊ έχει ένα ελάττωμα: ό,τι λευκά κεράδι από τη δουλειά της, τά βάζει στην Τράπεζα για τά... γρομμάτια της και συντηρείται μόνο από τις ήρηνοκίβες επιχορηγίες των φίλων της. Ένοείται ότι μ' αυτό τον τρόπο η όμορφη εφεντέτασ διανα δέ πάχη πια να παίζει στον κινηματογράφο, θα είναι τόσο πλοσία, ώστε θα μισούη ν' άνοιξη πού δική της κινηματογραφική έπαχλειση ή να ζήσει σαν εφασί... σε κανένα νησί των Τροπικών.

Η Έλιοσάβετ Άλλαν, η οποία έχει παίζει σ' ένα σοσό έργα με τους μεγάλους εσπότες της όδωης, σε μιά συνέντευξη της άποκαλύπτει με ποιά τρόπο νευρίζουν αυτοί οι διάσπομο εσπότες. Ο Ρόμπερτ Μοντγκόμερν, παραδείγματος χάριν, ο οποίος διαρκώς

Ξερα φυσικά, ότι παραμόνενα απ' έξω και τός έβλεπα... Τό ρολόι της έκαίρησε τού χρονιά χιτώνης μεσάνυχτα... Τό γλέντι έπαψε, κι' ο Μίλο βγήκε για να φύγη... Τόν άρπαξα τότε απ' τό χέρι... Φοβήθηκε μήπως μάς άκούσουν από τό σπίτι της Καρλόττας... Γιατί άμέσως μού ψάφισαν: — Σιγά!... Όχι φωνές και φασαρία! — Παιδί δεν ήρθε; να με βρεις, έχεις στο μπουκάκι; μούγχιρα σιγαλά. — Νόμιζα πώς άστεινέουσιν! — Δέν άστεινέουσιν με τά τσιφένια. Μίλο! Ξαναμύχισα. Καί σέ προσδοκώ, μιά για πάντα, για τό έξής: Άν άφισο πάρη τό δρόμο για τό σπίτι της Καρλόττας, είσαι χαμμένοσ!... Η άδελφή μου σε πεμάνει, και ξέρε το! — Δέν μέλουν... Χοροσπασί... Την άλλη μέρα τό προσί, περίεργος να δώ ός πού έφτανε ή άτιμία του και ή έπιμονή του, πήγα και ιταρωμώονα κοντά στο σπίτι της Καρλόττας. Τόν είδα νάρχεται, παρτί, μ' έναν φίλο του, για ασφάλεια! Λίσσαζα... — Άλε, Μίλο! Ξεφώνισα. — Τόν είχα προσδοκίσει, και ήξερε!... Άντι να φύγη λοιπόν πρώτος τά σισ, έκανε να φύγησθί! — Μά τον σπιδάρω άμέσως στο χεράκι, τον περιβάλλω, αοριόστρεπε από ζώμα, και... και δέν ξανασηκώθηκε!

χωμαγέλει στην όδωη, γίνεται έξαιλος από τό θημό του όταν, την όμορφη πού παίζει στο κλαπό, βλέπει τους άλλους συναδέλφους του να τον κωτιόνουν με περίεργα. Έτσι, για να γλιτώσθί απ' αυτό το μαρτύριο, έχει παρακαλέσει τόν σκηνοθέτη να μην επιτρέπη την έσοδο στο εσπότες στους άνθρώπους οι όποιοι δέν έχουν δουλειά.

—Δέν μπορώ να παίζω, τού έβγήρησ, όταν βλέπω καρτωμένα πάνω μου περίεργα βλέμματα. Χάνω όλη την άγνη του ρόλου μου και δέν μπορώ ν' άρρωστώ σ' αυτόν. Διαλέπω ή ανταπατί και αναγράφω και σκεφθό ότι δέν ζώ, αλλά πούνα ένα έργο. Κι' αυτό με καταστρέφει.

Κι' αλήθεια, ο Μλόμπς έχει πράγματι την ιδιοτροπία να φαντάζεται ότι είναι ο ήρωσ κάθε φίλι, τό όποιο εργοίσει. Έτσι έβγήρηται γιατί πάντα παίζει με μεγάλη φροκίτητα.

Ο Γιάκοβ Κούτερ πάλιν άρρωσταινει όταν τού ζητήσουν να επαναλάβη μιά σκηνη. Τού είναι άδύνατο να κάνει τις ίδιες χειρονομίες και να πη τά ίδια λόγια. Γι' αυτό μελετάει πάντα πού και πού τό ρόλο του και φροκίά δέν συγχωρεί ποτέ την παρτενάρια του, όταν αυτή κάνει λάθη. Για να γλιτώσθί δε από κάθε φασαρία, εφαρμόζει την άκόλυθη μέθοδο: Όταν ο σκηνοθέτης τού ρηθ την παρτενάρια του για ένα έργο, άμέσως ο Μλόμπς σπεύδει να την έπισκεφθή στη βίλλα της και να την παρακαλέσει να μελετήσουν μαζί τους ρόλους τους. Η εφεντέτασ δέχεται πρόθυμα αυτή την πρόταση του. Τότε ο Γιάκοβ Κούτερ άρχίζει να εφαρμόζη τό σχέδιο του. Κάνει, δηλαδή, την όμορφη ήρωσά να τόν ερωτησθή, ώστε να μή μποούη να τ' άρνησθή τίποτε, κι' όστερα της λέει: —Θά κάνωσ από τό πράγμα... Θα μελετήσης τούσες ώρες, θα μιλώεσ έτσι και θα άκούεσ ό,τι σου λέω!...

Έκείνη, ξετρελλάνει από τόν έρωτά του, δέχεται μ' εύχαριστία αυτό τό μαρτύριο κι' ιτακίσει τσιφλά στις συμβουλές του. Έτσι ο Γιάκοβ Κούτερ, όταν κατέβη στο κλαπό, έχει γλιτώσει από τόν μεγαλύτερο κίνδυνο: από τις ιδιοτροπίες της πρωταγωνιστριας...

Ο Τζών Μπάρρφορν, ο τρίτος εσπότης της όδωης, δέν μποούη να βίλεη τις εφεντέτες να μωσάνε εσπίκιες! Τόν πάνει πονοκαρόλοσ.

Όσο δέ για τόν Μάξ Μπάρν, τόν εσπότη έραστή τού Χόλλυγουντ, αυτός τρελλάνεται όταν άκούει τους συναδέλφους του να... σφρηγίσει! Τό σφρηγίμα τού τσαβίζει κυριαλεκτικώς τα νεύρα και μποούει να τόν κάνει ν' άρρωσθήσθ.

Κι' η χαριτωμένη εφεντέτασ καταλήγει συμπεράνοντας ότι όλοι οι εσπότες της γλιτωσέουσ όνε νευρασθενεί!...

Να τό πιστέψουμε;

Η Μώρην Ο' Σούλλιβαν είναι από τό μίνα ερωτησθή για πέμπτη φορά. Ο τυχρός είναι ένας άσημάντος μηχανικός τών εσπότεών, ο όποιος όμοσ είναι έξαιρετός ησμορφίος. Τόν είχε γνωρίσει μιά μέρα πού είχε θέλησει να δη τις γέες εγκυκατάσεις τών προβολών τού εσπότεών, τούς όποίους είχε αναλάβει εκείνος να επιβλέπη. Ο όμορφος μηχανικός της έδωσε κάθε σχετική πληροφορία και τέλος της είπε, δείχνοντάς της τόν πού δυνατό και τόν πού καλύτερο προβόέα:

—Σ' αυτόν έδώ έχω όσοει τ' όνομά σας... —Και γιατί; άπόρησε ή Μώρην Ο' Σούλλιβαν. —Γιατί, της όμολόγησε μ' ελικρινά, είναι ο πού δυνατός και σάς... μωσάει. Κάνει όλα τα πράγματα πού φροκίει να παύουν μια παραμυθένια άγλη. Τό ίδιο κάνει και σεις στους άνθρώπους πού σάς πλησιόουν.

Η Μώρην Ο' Σούλλιβαν γέλασε πού μ' αυτή την παρατήρησει τού μηχανικού και τού άπάντησε:

—Αλήθεια, ξέρετε, μού είσαστε ομπλαθητικός. Τό βράδυ έλάτε να με ζητήσετε στη βίλλα μου. Έκεί μποούητε να μιλήσουμε ελεύθερα...

Ο μηχανικός της φίλιος με τρυφερότητα τό χέρι, και την όμορφή όρα πήγε πράγματι στη βίλλα της.

Από εκείνο τό βράδυ δέ έγινε ο άχώριστος σύντροφός της. Και ή κακός γλώσσος τού Χόλλυγουντ δέν μποούει άκόμη να έβγήρημα τή γούστο βροίσει ή Μώρην Ο' Σούλλιβαν σ' αυτό τού εκοκίλωσ!...

Μά ή εφεντέτασ είναι καμιά φορά τόσο παράξενος στον έρωτά τουσ!...

Και τώρα θα σάς δώσουμε μιά ενδιαφέρουσα πληροφορία: Η Άνιτα Λούις άναπαύηθηκε την παραμυθένια εβδομάδα εφασίλοσα της όμορφιάς, γιατί έχει τά πού όμορφα μάτια και τά πού γλυκά χειρά τού Χόλλυγουντ.



Ο Ντογκλας Φαίρμπακς (Γελοιογραφία Άγγλικής έφημερίδος)